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Elektro J. Verheesen te Sittard Wingz Productontwikkeling te Eindhoven  

 

 

 

Betreft : Notulen Algemene Ledenvergadering seizoen 10-11 dd. 10-09-2010  
Plaats   : Kantine DVO 
Tijd  : 21.00u – 22.30u 
 

Agenda :  
1. Opening en vaststelling van de agenda.  
2. Vaststelling van de notulen van de algemene ledenvergadering van 11 september 2009. 
3. Financieel verslag van de penningmeester over het seizoen 2009-2010. 
4. Verslag van de kascontrolecommissie. 
5. Benoeming nieuwe kascontrolecommissie. 
6. Jaarverslag van de secretaris. 
7. Bestuurssamenstelling. 
8. Beleid “DVO in 2011”. 
9. Rondvraag en sluiting. 

 

Ad 1 : Opening en vaststelling van de agenda  
Voorzitter Chris Stoelwinder heet de aanwezigen van harte welkom.  
 

Ad 2 : Vaststelling van de notulen van de Algemene Ledenvergadering van 11 september 2009 
Notulen zijn enkele dagen voorafgaand aan Algemene Ledenvergadering ter inzage beschikbaar 
geweest. Geen enkel lid heeft gebruik gemaakt van recht op inzage.  
Tijdens vergadering krijgen aanwezigen gelegenheid om notulen door te lezen. Er volgen geen op- of 
aanmerkingen. Notulen worden dan ook als dusdanig vastgesteld. 
 

Ad 3 : Financieel verslag van de penningmeester over het seizoen 2009-2010 
Financieel verslag is ter inzage beschikbaar geweest. Geen enkel lid heeft hiervan gebruik gemaakt. 
Door penningmeester Roy Zelissen wordt een korte toelichting gegeven op de jaarcijfers. Het seizoen 
2009-2010 laat een behoorlijk positief resultaat zien.  
 
Door de aanwezigen worden geen op-/aanmerkingen gemaakt met betrekking tot jaarverslag.  

 

Ad 4 :  Verslag van de kascontrolecommissie 
Kascontrole is uitgevoerd door Mike Karel en Jos Nabuurs.  
Namens de kascontrolecommissie geeft Mike aan dat de cijfers gecontroleerd zijn en worden er 
complimenten verstrekt aan de overzichtelijke wijze waarop de penningmeester de financiële zaken 
heeft verantwoord. 
De penningmeester en daarmee het bestuur wordt hiermede decharge verleend. 

 

Ad 5 :  Benoeming nieuwe kascontrole commissie 
Nieuwe kascontrolecommissie zal gaan bestaan uit Renée Sanderse en Roy Bergsma..  
 

Ad 6 :  Jaarverslag van de secretaris 
Secretaris Roger Beumers brengt verslag uit aan de aanwezigen over de hoogte- en dieptepunten van 
onze vereniging in het seizoen 2009-2010. De aanwezigen hebben geen aan- of opmerkingen. 
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Ad 7 :  Bestuurssamenstelling 
Van het huidig bestuur is niemand aftredend.  
 
2 nieuwe kandidaat bestuursleden hebben zich aangemeld, t.w. Thieu Ubachs en Harry Frantzen. 
Beide stellen zich kort voor en de aanwezigen gaan akkoord met hun toetreding tot het bestuur.  
  
Het bestuur bestaat naast bovenstaande 2 nieuwe bestuursleden uit: Chris Stoelwinder (Voorzitter), 
Roger Beumers (Secretaris), Roy Zelissen (Penningmeester), Con Rutjens (Technische commissie), 
Peter Frissen (Ledenadministratie), Raymond van Kaldekercken (Accommodatie).  
 
Door het almaar groeien van de vereniging wordt de behoefte aan nieuwe bestuursleden steeds groter. 
Indien er leden zijn welke zich beschikbaar willen bestellen voor het bestuur, kunnen zij zich wenden 
tot Chris Stoelwinder.  

 

Ad 8 :  Beleid “DVO in 2011”  
Door middel van een overzichtelijke presentatie wordt door voorzitter Chris Stoelwinder aangegeven 
hoever we als DVO zijn gevorderd met het bereiken van de doelen zoals deze zijn vastgelegd in het 
beleidsplan “DVO in 2011”  
 
We zijn duidelijk op de goede weg, maar ook duidelijk is dat er nog de nodige aandachts- c.q. 
verbeterpunten zijn. 

 

Ad 9:  Rondvraag 
Na een korte pauze wordt gestart met de rondvraag. 
 
Vragen: 
1. Melvin Koenen: Er is nog geen activiteitencie voor de jeugd. Gaat deze er wel komen. 

Antwoord: Ja, bedoeling is om op korte termijn hier werk van te gaan maken.  
 

2. Roy Bergsma: Ziet enkele zaken welke niet goed gaan, zoals: 

• Vaak als antwoord “Ja, dat komt eraan”, maar vervolgens gebeurt er niets.  

• Spiegels kleedlokalen ontbreken en/of zijn kapot 

• In seizoensboek staan huisregels waaraan elk lid zich te houden heeft, bestuur houdt zicht 
echter zelf ook niet altijd aan deze regels. 

• Enkele spelers op DVO 3 spelen niet met de voorgeschreven DVO-sokken. 

• Kleding laat te wensen over 
Antwoord: Er zijn inderdaad een aantal zaken welke niet 100% in orde zijn, maar dit zal altijd zo 
zijn. We moeten wel te allen tijde met zijn allen trachten de regels zo goed als mogelijk na te leven. 
Ook moet er een cultuur ontstaan waarin we elkaar onderling kunnen aanspreken indien er sprake 
is van het niet juist naleven van de huisregels.  
M.b.t. Kleding: Ook wij zien dat er niet altijd de juiste kwaliteit geleverd wordt en hebben hier de 
kledingleverancier al enkele malen op aangesproken.  
 

3. Herman Marx: Wie is bij uitwedstrijden van DVO 4? 
Antwoord: Technische Cie is hiermee bezig. 
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4. Guido van Haen: Kunnen de kleedlokalen op wedstrijddagen gesloten worden? 
Antwoord: Dit moet zeker kunnen.  
 

5. Frank Braam: De te gebruiken ruimte tijdens trainingsavonden voor de dames is te klein. 
Noodgedwongen wordt er getraind op grasveld aan de overzijde van de Dr. Nolenslaan. Indien 
meer teams van dit veld gebruik gaan maken, zal dit veld snel onbespeelbaar worden. Graag 
voorkomen dat dit zal gaan gebeuren.  
Antwoord: Door de groei van de vereniging zitten we nu aan de maximale benutting van onze 
velden. Er wordt getracht zo goed als mogelijk met de beperkte ruimte om te gaan, zodat elk team 
2x per week een stuk veld ter beschikking heeft om te trainen. Helaas kan het zijn dat de 
grasvelden door veelvuldig gebruik onbespeelbaar worden. Om dit te voorkomen zal voor de 
trainingen op grasveld telkens kritisch bekeken worden of trainen mogelijk is. 
 

6. Guido van Haen: Te hoge entreeprijs bij de wedstrijd DVO – Fortuna Sittard, slechts weinig 
jeugdleden aanwezig.  
Antwoord: We hebben deze keer entree geheven omdat de ½ van de recette naar Fortuna Sittard 
zou gaan i.v.m. financiële situatie Fortuna Sittard. Dit zullen we een volgende keer inderdaad niet 
meer als dusdanig doen. Een volgende keer zal entree jeugdleden gratis zijn. 
 

7. Mike Karel: Vreest dat momenteel bij bestuur kwantiteit voor kwaliteit gaat. Eén van de gevolgen is 
dat momenteel te weinig ruimte beschikbaar is om goed te kunnen trainen.  
Antwoord: Zie eerder gegeven antwoord bij punt 5 + Bij sommige categorieën hanteren we 
inmiddels een wachtlijst.  
 

8. Theo Salvino: Vele oudere leden zijn niet te spreken over het huidige biermerk (Jupiler) welke in 
de kantine verkrijgbaar is.  
Antwoord: 2 jaar geleden is besloten te switchen van Brand naar Jupiler. Hieraan lagen diverse 
oorzaken ten deel. Tot op heden zijn we zeer te spreken over de relatie met Jupiler en ook vele 
leden zijn zeer te spreken over ons huidig biermerk.  

 
 

Aansluitend bedankt de voorzitter de aanwezigen voor hun aanwezigheid en wordt de vergadering 
gesloten. 
 

 


